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24H Series: Alexandru Cascatău debutează în campionatul 

european 

Pilotul constănțean de 26 de ani va debuta în campionatul european 24H Series la bordul unui 

BMW E90 330i al echipei BMW Team Van der Horst (Olanda). Alexandru va concura în cea de-a 

doua etapă a stagiunii – cursa de 12 ore de la Spa-Francorchamps. 

Progres și continuitate 

După ce a participat în campionatul belgian de anduranță - Belcar Endurance Championship - în 

2018, Alexandru își începe sezonul internațional tot cu echipa olandeză BMW Team Van der 

Horst, cu care a reușit să își asigure poziția a treia la clasă în sezonul precedent. El va face parte 

dintr-un echipaj internațional, alături de Bjorn Vinken (BEL), Mauro Mercuri (ITA) și Steven 

Dewulf (BEL). 

24H Series îl va vedea pe Alexandru la bordul unui model mai performant decât cel precedent, el 

făcând tranziția de la 325i la 330i. Mașina va fi înscrisă la clasa A3, dedicată motoarelor de o 

capacitate cilindrică de până la 3000 de centimetri cubi, unde se anunță o luptă interesantă. 

Lista de înscrieri pentru această clasică din Ardeni numără în prezent nu mai puțin de 66 de 

mașini. 

Weekendul competițional va începe vineri, 19 aprilie cu antrenamentele libere, calificările, și 

primele patru ore de cursă. Formatul întrecerii va fi de 4+8 ore – primele patru ore de concurs 

având loc în ziua de vineri. Clasamentul va fi apoi înghețat iar cursa efectiv neutralizată până 

sâmbătă, când restul parcursului de 8 ore va avea loc. Competiția va fi transmisă în direct pe 

YouTube și pe canalul de Facebook al campionatului. 

O nouă provocare 

După reprezentanții români din anii precedenți, Alex se alatură unui trend promițător ce își are 

originea în cursele autohtone de anduranță. Acesta se declară pregătit să atace din nou 

podiumul pe un circuit pe care a câștigat în trecut: “mă bucur foarte mult să pot face acest pas 

anul acesta și să pot participa la o etapă din campionatul european 24H Series. Vreau să 

mulțumesc echipei pentru încrederea acordată, dar și partenerului meu, Tactile Technologies, 

fără de care participarea la această etapă nu ar fi fost posibilă. Am amintiri plăcute de la Spa și 

este o pistă pe care am fost mereu rapid, dar provocarea va fi și mai mare de această dată, din 

cauza grilei multi mai numeroase decât în Belcar. Managementul traficului va fi crucial pentru 

cursă, mai ales prin prisma prezenței multor modele de categorie GT3 în cursă. Ținta este ca 

întotdeauna să terminăm pe podium, și abia aștept să încerc modelul BMW mai puternic decât 

anul trecut.” 

 

Puteți sta la curent cu progresul lui pe pagina sa de Facebook: 

https://www.facebook.com/alexcascatau/ 

https://www.facebook.com/alexcascatau/
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Mai multe despre echipă  

https://www.facebook.com/BmwTeamVanDerHorst/ 

și despre 24H Series 

https://www.24hseries.com/ 
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